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Устный счет  - 1 вариант
1. Запиши цифрами число триста  девять	
2. Запиши число, которое при счете идет перед числом 450	
3.Из чисел 2022, 20022, 20222 выбери и запиши наибольшее число	
4.Вычислите: 597 + 303	
5.Вычислите: 320 - 218	
6.Вычислите: 300 : 50	
7. Вычислите: 720 : 80	 
8. Вычислите: 680 : 17	
9. Вычислите: 640 : 40	
10. Вычислите: 745 + 1000 : 200
11. Вычислите: 16 o 40=
12. Сумма равна 1000. Первое слагаемое равно 50. Найди второе слагаемое.	
13. Чему равно делимое, если делитель равен 200, а частное 4?		
14. Заполни пропуски: 3149 см = …..км…...м…..дм…..см	
15. Вырази в килограммах 15 000 г =
16. Переведи в большую величину: 705 см =	
17. 17 кг яблок стоят 680 р. Сколько стоят 8 кг яблок?		
18.  Реши: 180 м 5 дм - 80 м 5 см =	
19. Реши: 8 км 300 м - 4 км 3 м =	
20. Сторона квадрата равна 5 см. Найдите периметр квадрата.
21. Ширина прямоугольника равна 4 дм, это на 1 дм меньше, чем длина. Найдите площадь прямоугольника.
22. Сравни: 35м320см …35м32дм
23. Сравни: 7км5м…7500м
24. Сравни: 6002г…6кг20г	
25.Решите уравнение Х : 5 = 350
26. Моторная лодка двигалась со скоростью 15 км в час. Какое расстояние она пройдёт за 6 часов?	
 Устный счет  - 2 вариант 
1.Запиши цифрами число триста семь 	
2.Запиши число, которое при счете идет перед числом 490	
3.Из чисел 3033, 30033, 30333 выбери и запиши наибольшее число	
4.Вычислите: 596 + 304	
5.Вычислите: 410 - 218	
6.Вычислите: 400 : 50	
7. Вычислите: 720 : 90	
8. Вычислите: 680: 17	
9. Вычислите: 640 : 20		
10. Вычислите: 858 + 800 : 400	
11. Вычислите: 15 o 30	=
12. Сумма равна 1000. Первое слагаемое равно 70. Найди второе слагаемое.	
13. Чему равно делимое, если делитель равен 300, а частное 3?
14. Заполни пропуски: 2430 см = …..км…...м…..дм…..см
15. Вырази в килограммах 6000 г =
16.Переведи в большую величину: 905 см =	
17. 16 кг груш стоят 640 р. Сколько стоят 7 кг груш?
18. Реши: 320 м 4 дм - 20 м 4 см =
19. Реши: 15 км 400 м - 14 км 3 м =
20. Сторона квадрата равна 6см. Найдите периметр квадрата.	
21. Ширина прямоугольника равна 5 дм, это на 2 дм меньше, чем длина. Найдите площадь прямоугольника
22. Сравни: 45м320см …45м32дм	
23. Сравни: 7км5м…7500м	
24. Сравни: 6002г…6кг20г	
25. Решите уравнение Х : 5 = 150	
26. Велосипедист двигался со скоростью 14 км в час. Какое расстояние он проедет за 5 часов?

















	
 

